

建行吉林省分行:办好“四件实事” 让党史学习教育“实”起来

党史学习教育开展以来,建行吉林省分行以“我为群众办实事”实践活动为重要抓手,察民情访民意,围绕服务社会、服务群众,推出了一批惠民便民的金融措施,有效纾解了社会痛点难点,推动“我为群众办实事”实践活动走深做实。

为群众办实事 积极作为显担当

如何让生硬枯燥的金融知识,变成通俗易懂的小故事;如何利用更有效的传播载体,让金融消费者权益保护知识更深入人心?

为此,建行吉林省分行精心设计服务载体,与长春广播电台合作推出“金融有道”公众栏目,利用广播电台伴随性强,传播速度快,收听群体广的特点,在每天上下班收听高峰期,集中开展活动,取得了显著效果。

市民李先生赞道:“建行这形式很好,可以在上下班的路上边开车边收听,讲的金融知识很有吸引力、很实用。”

今年以来,建行吉林省分行开展线上线下金融知识宣传服务活动110余次,发放各类宣教资料5万余份,将金融消费者权益保护知识送到了千家万户,使更多的群众对相关金融知识有了更深入的了解和认识,助力形成良好社会氛围。

为职工办实事 着眼细微暖人心

读书角、按摩椅、动感单车、员工风采墙……延边延吉支行职工之家焕然一新。“工作之余,坐在舒服的沙发上,看一本好书,喝一杯咖啡,大家感到太幸福

了。”员工们一致表示。

“建小家、促大家”一直是建行吉林省分行基层工作建设的重点内容。建行吉林省分行围绕弘扬企业文化、展示员工特长、舒缓身心压力、凝聚团队士气四个方面,开展“职工之家”建设,截至目前,已实现建家数量315个,建家率达到96.63%。

结合员工满意度调查,谈心谈话等,掌握职工所思所需,力所能及解决职工急难盼问题,建行吉林省分行工会围绕员工需求,累计办理员工急救救护关爱、年长职工关爱等相关事项44件。此外,持续做好疫情期间员工关爱工作,开展节日慰问、员工子女入学、困难员工救助帮扶等关爱活动,累计为困难员工发放补助162.6万。

为农民办实事 田野乡间解民忧

虽然播种时节早已结束,但松原扶余市长岭镇农村合作社带头人季万义仍然每天都要去田间看一看长势喜人的庄稼,“如果没有建行这150万元贷款的帮助,可能就不会出现眼前的景象了。”

像季万义一样在建行吉林省分行信贷支持发展起来的种植大户还有很多。今年以来,建行吉林省分行坚持把党史学习教育与全面服务乡村振兴结合起来,与为农民办实事解难题结合起来,持续加大对粮食生产、乡村建设、农民展业创业等重点领域的信贷支持力度,提升各类农业经营主体金融服务可得性,不断增强党史学习教育的针对性和实效性。

在具体实践中,从省分行领导到普通员工进村屯、到农户、入田间,开展深

入细致的摸底、调查、分析,把一对一的优质金融服务送到农民身边。同时,在现有涉农信贷产品的基础上,创新推出“惠e农”“农工贷”“惠烟农”等一批特色涉农信贷产品,实现涉农信贷资金精准直达高效落地。截至7月末,该行涉农贷款余额310.81亿元。此外,针对农特产品滞销“卖难”情况,立足“善融商务”平台搭建城乡产品互通桥梁,打通了农特产品销售新通道。目前,该行累计扶持了26个农产品品牌,销售涵盖大米、杂粮等15个大类、730款特色农产品,产品销往全国27个省市、178个县市。

为企业办实事 助力发展解难题

“没想到电费信息都可以用来申请贷款!”

“建行宣讲的这些产品对我们小微企业真的很受用。”

一场由建行长春锦程大街支行联合长春汽开区东风街道举办的银企对接会正在举行,活动现场达成贷款意向10笔,金额达500万元。这是建行吉林省分行深入贯彻新发展理念,引“金融活水”润泽企业发展的一个缩影。

今年以来,建行吉林省分行践行“我为群众办实事”,着眼小微企业“融资难、融资贵、信息不对称”等痛点,通过加快业务创新,提升服务质效、优化制度体系等措施,持续加大金融供给,推动小微企业金融服务高质量发展。截至7月末,小微企业授信客户2.03万户,普惠金融贷款余额131.75亿元,较年初新增12.48亿元。/通讯员 王晗 城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

疫情防控 公交人在行动

星级驾驶员为乘客配备免水洗洗手液

针对当前的疫情防控形势,长春公交集团南通汽车公司七车队迅速行动,给全体驾驶员、站务人员发放了口罩,普及了防范知识,启动了公交车每圈预防性消杀工作,公交车上严格按照规定对扶手拉手车窗车门等重点部位进行消毒,不留死角,车辆消毒后做好登记,收车后消毒做好车窗通风。而且,车队星级驾

驶员出钱为全线车辆配备了免水洗洗手液,强化消杀工作,在自己车辆上配备了远红外测温仪,加强疫情防控工作。车队队长李洪臣表示:“疫情防控是我工作的重点,驾驶员每天都要在密闭的车厢内运输成千上万的乘客,我们有责任为乘客提供一个安全、舒适的乘车环境,共同抗疫是我们每个人的责任。”

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21221期开奖公告

本期开奖号码:185 销售金额:30256104元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11341注	1040元	11794640元
组选3	0注	346元	0元
组选6	34515注	173元	597109元

中国体育彩票排列5第21221期开奖公告

本期开奖号码:18533 销售金额:14525138元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	81注	100000元	8100000元

喜中大乐透990万大奖 长春购彩者的秘诀是机选

8月16日晚,超级大乐透第21094期长春中出一注头奖,奖金990万元。本以为第二天就能等来这位大奖得主,可到了8月18日上午,见到了姗姗来迟的中奖者袁先生(化姓)才知道原因:“我是昨天(17日)下午,去体彩代销网点准备再买一张18日晚上开奖的大乐透时,才知道自己中奖的。知道这个消息之后我们一家人都失眠了,直到今天过来领奖才算是心里的石头落了地。”



们都以为我是在逗他们开心。于是我又当着家里人的面最终确认后,那天晚上我们一家子都没有睡好,确切地说是失眠了,直到来兑奖我才是安心。”

至于中奖的秘诀,袁先生只回答了两个字——机选。不过,袁先生也说:“只要我遇到体彩代销网点,就进去打10块钱大乐透投注,这也坚持了好多年。”对于未来

的奖金规划,袁先生虽然还没有想好,但他表示:“接下来我还会继续投注大乐透,支持体彩,为公益事业多做一点贡献。”

/吴桐桐 文 鲁亮 图



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21095期
奖池余额为
225100636.29元

袁先生虽然不是土生土长的本地人,但是也在长春生活了多年。他平时就有购彩的爱好:“其实也没有图能中什么大奖,我基本上是见到体彩代销网点就会进去买10块钱的,也就是机选5注然后走人,下次再来再兑。”据了解,在此次中得990万大奖之前,袁先生中过最大的奖是500元。

巧的是,这一次的990万大奖是袁先生外出办事途中“遇到的”。“中奖当天我从北亚泰大街路过,看到了体彩的代销网点后就想到了晚上有大乐透的开奖。然后我就进去机选了5注离开了。”

在8月17日大奖消息已经全面传开时,袁先生还根本不知道这件事。“那都是17号下午了,当时我揣着中奖彩票进了一家体彩代销网点,先看了看墙上的走势图,然后又拿我的彩票和走势图上的开奖号码一一对比,最后发现第二注号码和中奖号码完全一致,当时我就蒙了。”袁先生继续回忆道:“我镇定了一下然后揣着彩票就回家了。当我把中奖的消息和家人说时,他

关于开展2021年中国体育彩票7星彩派奖活动的公告

为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2021年7星彩派奖活动。现就有关事项公告如下:

一、派奖时间

自7星彩第21099期(2021年8月27日开奖)开始,预计持续10期。

二、参与条件

单票投注金额10元及以上的7星彩票参与本次派奖活动,多期票按期参与(单期不低于10元)。

三、派奖资金

本次派奖资金5000万元,从7星彩调节基金列支。若派奖活动尚未到期,但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时,则当期不再派奖,派奖活动结束。

四、派奖规则

(一)一等奖派奖

派奖奖金1500万元,单期最高派奖500万元,由符合条件且中得一等奖的彩票按中奖注数均分,单注派奖奖金最高不超

过当期单注奖金,派完为止。

(二)二等奖派奖

派奖奖金500万元,由符合条件且中得二等奖的彩票按中奖注数均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金,派完为止。

(三)固定奖派奖

派奖奖金3000万元,符合条件且中得三至六等奖中任意奖级的彩票,单注奖金增加50%。若3000万元派完,则固定奖派奖于当期派奖后结束,当期派奖奖金不足

部分由7星彩调节基金补足。当调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时,则当期不再派奖,派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持!

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2021年8月19日